

## 东莞公司税务逾期申报会有什么影响

### 东莞公司报税的时限

- 1、公司成立之后，无论有无收入，都应当在每月 15 日之前对上个月的收入盈利情况进行记账报税；首次报税时间请参考税务局核发的《税种核定通知书》；
- 2、小规模纳税人的增值税和企业所得税按自然季度申报，首次报税时间为核定通知书上核定时间的下个季度 15 日前；
- 3、营业税按月进行申报，首次报税时间为核定通知书上的核定时间的次月 15 日之前。

东莞很多企业被税务机关认定为税务非正常，这种状态目前多为逾期未申报税所致，据了解道，一开始税务局把企业认定为非正常户，是要看公司地址是不是能接收企业联系函的，会发函通知企业报税，但是深圳企业的体量增长太快，便不再寄送《税务企业联系函》，而是将不按时申报税的企业，标记为非正常户，下面我们来看一下非正常户的影响有哪些。



### 1. 无法网上申报税和申领发票

东莞企业一般在网上进行税务申报，还有申请发票等操作，企业一旦认定为非正常户，网上便无法申报税，也不能申领发票，系统上不能提交相关操作，提示非正常户企业前往税局处理，一般是补申报税和补缴罚款，恢复正常之后才能正常操作。

### 2. 关联企业受到影响

税务局系统已经和其他政府部门都是打通的，数据共享，一旦名下有公司税务是非正常户，那么在东莞的其他公司也不能正常办税，因此名下有非常户要去处理，全国范围内的税务系统是联网的，这点要注意。

### 3. 法人无法继续成立公司

目前东莞市新注册公司，在填报系统之后，如果法人名下有关联的公司是非正常户，那么申请新公司就会被驳回，无法新注册公司，这等于是工商的黑名单，无法继续担任公司的负责人。

#### 4. 法人失信+罚款

非正常户还有一个重要的影响就是纳税人信用会降至D，严重的会影响法人征信，年限越久未申报的税就更多，罚款也会更多，建议早点去补申报。

税务非正常户以前解锁的话除了补申报税还要提供公司经营地址的证明材料，目前已经放宽了要求，只要补申报税和缴纳罚款完毕就可以申请移出非正常户。